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DIRECTION DEPARTEMENTALE DES FINANCES PUBLIQUES DES PYRENEES-ATLANTIQUES

Service

Adresse

TÉL : 

MÉL. 
Le    février 2012

Monsieur / Madame le responsable

Service     


OBJET : Entretien d’évaluation

Monsieur / Madame, (supprimer la mention inutile)

Je viens par la présente vous signifier mon refus de participer à l’entretien individuel que vous m’avez proposé concernant la notation au titre de l’année 2011 et l’évaluation pour l’année 2012.

L’entretien n’ayant aucun caractère obligatoire pour l’agent, il est de mon droit de ne pas y assister.

La réforme mise en place a pour seul objectif que de remettre en cause notre statut. Je refuse de rentrer dans une logique de mise en compétition des agents. Au même titre que mes collègues, je tiens à défendre l’ensemble des missions de notre administration en dehors de toute notion de rentabilité.

En effet, notre statut de fonctionnaires de l’Etat prévoit déjà des obligations et un contrat individuel d’objectif n’est pas nécessaire au bon accomplissement des missions.

Je mesure qu’il s’agit d’une étape destinée à la mise en place de la rémunération au mérite, car ce document sera utilisé pour fixer ma notation de l’année suivante et aura des conséquences directes sur les promotions, la rémunération et même le droit à mutation.

Cette démarche n’est pas destinée à s’opposer à vous qui subissez aussi cette réforme. Mon action s’inscrit dans un mouvement collectif d’opposition à un système pernicieux.
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