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Communiqué de presse et invitation

L’Union Départementale des syndicats CGT des Pyrénées Atlantiques vous informe qu’elle organise une journée CONTRE LES DISCRIMINATIONS, POUR LA CONQUÊTE DE DROITS NOUVEAUX le SAMEDI 3 SEPTEMBRE  .

Cette initiative à pour but de défendre notamment les libertés syndicales dans l’entreprise ; en effet, celles-ci connaissent de plus en plus de remise en cause de la part d’employeurs qui se sentent soutenus par le gouvernement actuel dans un objectif commun de casse des droits sociaux.

Au moment où le gouvernement passe en force des ordonnances visant à précariser l’emploi et les droits des salariés, le MEDEF tente d’empêcher toute velléité contestataire en s’en prenant aux délégués et militants syndicaux.

C’est sans compter sur la solidarité qui règne au sein du monde du travail ni sur la capacité de la CGT à la faire vivre au travers de la mobilisation collective et de l’action juridique. Ainsi, nombre d’employeurs du département en ont fait les frais dont MESSIER/DOWTY, BIARRITZ CULTURE, PEP, etc..

Cependant, la démarche répressive du patronat est toujours d’actualité et nécessite une réponse des salariés. La démocratie passe par la liberté de s’exprimer, de se syndiquer, d’agir dans l’entreprise. Aussi, il est important en cette rentrée sociale de rappeler ce droit constitutionnel, tout en appelant à la mobilisation large et unitaire des salariés du département pour les jours et les semaines qui viennent.

Déroulement de la journée du 3 septembre :

11H: rassemblement sur la place de la Liberté (mairie) de BAYONNE

· initiative visuelle 

· témoignages de syndicalistes sanctionnés

· appel à la mobilisation et perspectives d’action en cette rentrée

11H30 : point presse avec la participation de syndicalistes CGT sanctionnés

11H45 : apéro musical

12H30 : repas fraternel

16H00 : fin de l’initiative

Nous vous invitons donc à venir à notre rencontre lors de cette journée durant laquelle vous pourrez recueillir des témoignages de syndicalistes.

( Contact Philippe Mediavilla :   06 07 86 10 14
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