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07 MARS 2005

Les mouvements de mutation au 1/04/2005

Compte rendu des CAP Locales du 7 mars 2005

        Le contexte

        Un tract national du SNT CGT actuellement dans les services indique la faiblesse du mouvement au 1er avril 2005. Peu de mutations et de réintégrations dans les départements et des listes d’attente qui s’allongent. Cela demeure vrai pour les Pyrénées Atlantiques, pour autant nous n’étions plus habitués à recevoir 4 arrivées (1 B, 3 C) malgré les coupes sombres qui frappent durablement le département (24 suppressions en 3 ans). Ce n’est peut être pas la seule raison mais la détermination des personnels, vérifiée lors de la visite de BASSERES au travers d’une pétition massivement signée et lors de la grève très suivi du 20 janvier, n’y est sûrement pas étrangère. Restons donc mobilisés! Notamment lors de la journée d’action du 10 mars.

L’examen des mouvements du 1er avril 2005 avait à considérer les modifications intervenues dans la structure des emplois depuis le CTPL du 18 janvier dernier, à partir des résultats de l’ORE :

· Suppressions 2005 :  5 C à Pau Banlieue ( en prévision de la fusion Pau Ville - Pau Banlieue), 1 C à la TG, 1 C à la TP de Bayonne, 1 C à St Palais.

· Créations 2005 : 1 B à Lescar, 1 B à Oloron, 1 B à la Paierie, 1 B à St Palais.    

   La situation des effectifs du département affiche au 1er mars un excédent de 1,4 bien entendu contestable au regard de la nécessité qu’il y aurait à prendre en compte les besoins réels. Mais qui plus la situation est trompeuse car elle comprend l’intégration à cette date, dans les services de la TG, des agents du contrôle de la Redevance ( outre l’inspecteur, 1contrôleur et 2 ARP,) alors que l’implantation de leurs emplois n’est pas opérée.

        Résultats de la CAP Locale de la Catégorie B

NOMS


Ancienne affectation
Affectation au 1/04/05

Mme RIGAUD Pascale
Arrivée du 65
Paierie Départementale 

Mr  JUNCA Henri


TPM Bayonne
Trésorerie d’Hasparren 

Mr GOYER Frédéric
Oloron sur CTP


Trésorerie d’Oloron Poste Fixe 

Mme LABELLE Ginette


Trésorerie de Pau ville
Trésorerie de Salies de Béarn sur CTP au 01/05/05

CTP= sur emploi en compensation du temps partiel.              

Commentaires : Le mouvement initialement proposé par la Direction Locale n’a que peu évolué en cours de séance ( Mme LABELLE mutée au 1er mai et non au 1er juillet). 

Le TPG a privilégié le renforcement de la Paierie, choix que nous ne contestons pas si l’on tient compte du découvert de ce poste (-2,7), en y affectant directement l’arrivée extérieure sur un emploi de C. 

Mais les élus de la CGT ont fait valoir qu’au final le mouvement s’avère plutôt limité car l’insuffisance des transformations d’emplois de C en B empêche les possibilités de mutations qui auraient pu être offertes dans l’immédiat à des contrôleurs actuellement en poste à Pontacq, Pau Ets Hospitaliers, Pau Banlieue, ou Lescar notamment. Le TPG a toutefois apporté un engagement particulier à la demande de mutation de Mme MENGARDON ( Pau Banlieue) et à celle de Melle STIOPHANE ( Lescar) pour début 2006.

Par ailleurs un collègue de la TPM de Bayonne est muté sans qu’il soit remplacé, ce poste n’étant pas demandé en B. Nous sommes intervenus pour signaler l’importance des souhaits de départ de la Municipale de Bayonne qui pour l’essentiel reposent sur des problèmes relationnels auxquels nous avons demandé à la direction locale d’être attentive. Le TPG déclare ne pas ignorer cet état de fait.

Les élus CGT se sont abstenus sur le mouvement proposé au vote.

   . Vos élus C.G.T. du département à la CAP locale des B : 

CP :              Joanes LACO ERD BAYONNE- 

                     Anne Marie DENIS TG PAU (DFT)- 05/59/82/24/23;

C 1ère cl :   Josiane POZO CORNU TG PAU (CMIB) – 05/59/82/24/56;

                     Christian MANCHO TG PAU (EEF) – 05/59/82/24/58;

C 2ème cl.   Marielle SARRAUTE Très. d’ARTIX- 05/59/60/33/87;

                                         Danielle ROSIER Très. d'ANGLET

 Résultats de la CAP Locale de la Catégorie C

NOMS


Ancienne affectation
Affectation au 1/04/05

Mr RENIEBLAS Anthony 


Arrivée du 13
Trésorerie de  Bedous

Mr BEJON Michel


Trésorerie de Bedous
Trésorerie D’Oloron au 1/07/05

Mr TAPIN. Marc
Arrivée du 78
Trésorerie de St Palais

Mme DELACROIX Isabelle


Réintégration du 40 
Trésorerie d ‘Hendaye sur CTP

au 09/07/05

Mme DA COSTA PAIS Pascale


Trésorerie de  Pau Banlieue
Paierie Départementale au 1/07/05

Mr TORRICINI Daniel 
TPM Bayonne
 Bayonne CH au 1/06/05

Mme LARIE Denise
Bayonne CH
TPM Bayonne sur CTP au 1/06/05

Mr HERAS Pierre 
TPM Bayonne sur CTP
TPM Bayonne Poste Fixe

CTP= sur emploi en compensation du temps partiel.

Commentaires : En catégorie C le nombre de demandes de mutation se limite désormais à 12 collègues, dont 4 actuellement sur CTP souhaitent en fait une sédentarisation dans le poste où ils exercent. Aussi les élus CGT ont considéré positivement le mouvement proposé après qu’ils aient obtenu son élargissement à la permutation entre Mme LARIE (Bayonne CH) et M TORRICINI (TPM de Bayonne), mais pas avant le 1er juin selon la direction locale. Cette permutation entraîne la sédentarisation de M HERAS.

Le TPG a insisté sur la nécessité d’un soutien ponctuel au poste d’Hendaye, raison pour laquelle il ne souhaite pas la mutation de Mme Jouvel dans l’immédiat pour la TPM de Bayonne. Il précise qu’une opportunité plus intéressante pourrait se présenter pour elle dans quelque mois.

S’agissant des arrivées extérieures, il est à noter que leur affectation respective n’est pas contraire à leur desiderata comme on a pu le voir par le passé, avec tous les désagréments engendrés.

REFORME DE LA NOTATION : lors de chaque CAP les élus de la CGT ont exigé d’être consultés dans la plus grande transparence sur la répartition détaillée des « capital mois » effectuée selon des  groupes de postes, ainsi que sur le niveau de la réserve. La direction locale précise que ces informations prévues dans le déroulement de la procédure seront faites au terme des opérations de notation évaluation, avant la tenue des CAP Locales qui auront à examiner les recours. 
. Vos élus C.G.T. du département à la  CAP locale des C : 

ARP1 : Georges LAHORGUE TG PAU ( Rec.)-05/59/82/24/46;

               Pierre LESBATS  Très. de PAU Ets Hosp.-05/59/84/35/80;

ARP2 : Jean Marc MIGUELGORRY Très. BIARRITZ - 05/59/24/21/66;
              Danielle OLIVER TG  PAU (Mutuelle) – 05/59/82/24/29;
AR     : Eric MANRY Très. de PAU BANLIEUE-05/59/82/24/70;

             Régis LAPLACE Très de PAU Male- 05/59/27/06/84.
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