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14 militants syndicaux de la Poste traités comme des délinquants, dont 6 risquent la révocation le 7 juillet 2005 pour occupation de locaux avec d’autres salariés à l’occasion d’une action syndicale allongent la liste noire de la répression patronale.

Dans notre département 64 : chez PCCF, Messier, EDF-GDF, Turboméca, Dassault, PEP, Adapei, Brigantine, Territoriaux de Mourenx, SCREG et d’autres encore, les militants syndicaux sont menacés, harcelés, traînés en conseil de discipline et devant les tribunaux, sanctionnés voire licenciés.

Comme Sarkozy pour les quartiers populaires, le patronat a décidé de « nettoyer au karcher «  les entreprises pour les débarrasser de tous les empêcheurs de tourner en rond.

Selon le MEDEF, celles et ceux qui revendiquent le partage des richesses créées par les salariés, la sécurité de l’emploi, de meilleurs salaires et conditions de travail, la progression de leur pouvoir d’achat, l’égalité professionnelle entre hommes et femmes, devraient être éliminés.

Ces patrons, hardis défenseurs de leur ordre moral, se couvrent de gloire en épurant les entreprises de tout militant(e) syndical(e), considéré(e) comme un frein à la remise en cause des droits des salariés : CDI,  temps de travail, salaires, heures supplémentaires, hygiène et sécurité, protection sociale. 

Contre l’individualisme qui isole et fragilise, un seul remède : la solidarité qui renforce la cohésion, rend sa dignité à chacun(e) car il sait pouvoir compter sur la force du groupe.

Pour briser le mur du silence, un seul moyen l’action collective.

· L’UD 64 a décidé d’organiser le 3 septembre une initiative pour la défense des libertés syndicales et la conquête de droits nouveaux.

· Le 7 juillet, les camarades des PTT organisent une manifestation à Bordeaux contre la révocation de 6 de leurs militants et le respect des droits des salariés.

Nous vous appelons à participer à ces deux initiatives 

( en envoyant des délégations à Bordeaux le 7 juillet (départ en bus) :

                             Bayonne, salle Lauga à  6 heures  

                           Pau, place de Verdun à 6 heures

( en préparant avec nous la journée des libertés du 3 septembre 2005

Ne restons pas à nous demander « à qui le tour ? » 

sinon le nôtre viendra sûrement !


CRIMINALISATION DE 


L’ACTION SYNDICALE


BRISER LA LOI DU SILENCE !
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