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Sommaire : Compte rendu des CAP Locales de mutations réunies le 9 mars 2006.

Mouvements de mutations au 1er avril 2006.

Les vagues successives de suppressions d’emploi rendent toujours plus difficiles les mutations vers notre département. Ainsi à partir des résultats contestables de l’ORE, les effectifs sont jugés excédentaires par l’administration au 1er avril.

Dans un tel contexte, les 4 arrivées ( 1 B, 3C ) à cette date constituent une bonne nouvelle. La DGCP a en effet donné une suite favorable à certaines situations délicates. La section CGT et son syndicat national ont d’ailleurs fait le forcing pour obtenir, avec succès lors d’un mouvement complémentaire, la réintégration d’un collègue au cas particulièrement prioritaire.

La Direction Locale a  donc établi une situation des effectifs au 31 juillet 2006 afin de prendre en considération  des vacances qui apparaîtront en juin et juillet avec des départs à la retraite.

En effet, l’éventualité d’une absence d’affectation dans le département au prochain mouvement du 1er septembre compliquerait singulièrement le fonctionnement de postes tels que Saint Palais et Garlin concernés par les futurs départs à la retraite.

La prise en compte logique de cette situation, plus des mutations internes effectuées ( ou promises) au maximum des possibilités offertes, ont conduit les élus B et C de la CGT à approuver les solutions retenues après que les propositions initiales de l’administration aient été modifiées.   

CAP Locale des CONTROLEURS/CONTROLEURS PRINCIPAUX.

Le résultat des mouvements :

Nom de l’agent :
  Vient de :
 Affecté à :
 Observations :

Mlle Stiophane Françoise
Lescar
Bedous
Au 1/09/06. Permutation avec Anthony Reniéblas       ( CAP des C)

M Lanot Laurent
Arrivée extérieure:Hautes Alpes
Morlaas
Sur vacance d’emploi.

Mme Doyhenard Maryvonne

 
ERD(CTP)


 ERD emploi fixe rattaché à Bayonne 


Suite à déplacement de l’emploi ERD alors zoné sur Thèze Garlin Arzacq.

Dans cette CAP, les mouvements sont restreints en raison d’une seule arrivée et d’un nombre plutôt réduit de collègues souhaitant changer de postes.

Les élus de la CGT ont néanmoins attiré l’attention du TPG pour qu’une suite favorable soit rapidement trouvée en faveur d’un contrôleur actuellement à Bayonne CH et des plusieurs collègues de Bayonne Municipale désireux d’obtenir leur mutation.

La mutation de Françoise Stiophane de Lescar ( au 1/09, après le basculement à Hélios) vers Bedous correspond à l’unique possibilité de stabiliser cette dernière trésorerie et de permettre à un collègue de catégorie C de se rapprocher de Pau, comme souhaité ( voir CAP des C).

L’ERD zonée dans le Nord Béarn ( Thèze, Arzacq, et principalement Garlin) va disparaître avec le départ à la retraite du contrôleur bénéficiaire de l’emploi. Toutefois le TPG assure que le poste de Garlin continuera d’être soutenu au travers de la nomination d’un agent sur l’ERD Pau ( cf CAP des C).

(
 Vos élus C.G.T. du département à la CAP locale des B : 

CP  

Joanes LACO ERD BAYONNE- (actuellement à USTARITZ);
Anne Marie DENIS TG PAU (DFT)- 05/59/82/24/23;

C 1ère cl. 

Josiane POZO CORNU TG PAU (CMIB) – 05/59/82/24/56;

Christian MANCHO TG PAU (EEF) – 05/59/82/24/58;

C 2ème cl.

Marielle SARRAUTE Très. de BASSIN DE LACQ- 05/59/60/33/87;

Danielle ROSIER Très. d'ANGLET – 05/59/63/85/57.

((
CAP Locale des AR/ARP.
Le résultat des mouvements :
 Nom de l’agent :
  Vient de :
 Affecté à :
 Observations :

M Renieblas Anthony
Bedous 
Lescar
Au 1/09/06. Permutation avec Françoise Stiophane ( CAP des B) 



Mlle Bachère Cécile
 Arrivée extérieure:Gironde


St Palais
En prévision d’un départ en retraite en juin



Mme Dupère Dominique
Arrivée extérieure:Hauts de Seine
TPM Bayonne (CTP) 
 

Mme Pont Sophie 
Morlaas (CTP)
ERD rattachée à Pau
Sur emploi vacant. L’ERD renforcée permettra de couvrir en particulier Garlin.

M Amroun Mouloud


Réintégration. Vient des Bouches du Rhône 
Morlaas(CTP)


Mme Beyrie Monique
TP Pau
TG Pau (CTP)
Au 1/06/06 ( décision prise lors de la dernière CAP). Précision: affectation probable Sce compta. 



La proposition initiale d’affecter un agent extérieur 50% à Garlin, 50% à Lescar n’a pas paru réaliste aux élus du personnel. Cette solution aurait nui à l’efficacité de fonctionnement des 2 trésoreries et fragilisé le collègue concerné dans sa position administrative. En dotant l’ERD d’un élément supplémentaire, le TPG s’engage à aider ces 2 postes.

Même s’il s’agit d’un emploi de B qui va se libérer, l’affectation d’un agent à Saint Palais, poste non demandé, est positive.

Le TPG répond favorablement à l’intervention des élus de la CGT en promettant de muter à la prochaine CAP une collègue d’Hendaye vers Bayonne Municipale, poste qu’elle est seule à demander.

Vos élus C.G.T. du département à la  CAP locale des C : 

ARP1   

Georges LAHORGUE TG PAU ( Rec.)-05/59/82/24/46;

Pierre LESBATS  Trés. de PAU Ets Hosp.-05/59/84/35/80;

ARP2                                                                                     
Jean Marc MIGUELGORRY Trés. BIARRITZ - 05/59/24/21/66;

Danielle OLIVER TG  PAU (Mutuelle) – 05/59/82/24/29;
AR

Régis LAPLACE Trés de PAU Male- 05/59/27/06/84 ;

                  Emmanuel GUYONNET Très. de LARUNS – 05/59/05/32/59.

((
La CGT estime satisfaisant qu’à l’occasion de ces CAP une attention particulière ait été portée sur le sort de certains postes ruraux. Ses élus ont également soulevé les besoins de plusieurs unités de travail en milieu urbain, confrontés à de sérieuses difficultés de fonctionnement. L’administration locale entend semble t il  y palier par une utilisation soutenue des équipes de renfort. 
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