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Retrait  du

Contrat Première Embauche!
Les organisations étudiantes et lycéennes Confédération Etudiante, UNEF, UNL, FSE et les organisations syndicales de salariés CFDT, FO, CFTC, CGT, FSU, UNSA dénoncent les dernières décisions gouvernementales relatives à l’emploi des jeunes annoncées brutalement au mépris de toute concertation.

Le CPE aggrave et généralise la fragilisation des jeunes dans l’emploi.

Le CPE va créer une précarité importante et croissante des jeunes.

Le CPE prévoit :

· Le licenciement sans motif

· Une période d’essai rebaptisée « période de consolidation » de deux ans

Comment exiger son dû en matière de salaire, de durée du travail, de conditions de travail, quand votre employeur peut vous licencier à tout moment sans motif ?

 Comment louer un appartement, contracter un crédit, se projeter dans l’avenir ? 

Quant à l’accès au CDI, il restera dans la plupart des cas un mirage inaccessible, puisque aucune obligation n’est faite aux employeurs, ils auront tout loisir de licencier les jeunes 24 ou 48 heures avant d’atteindre les deux ans. C’est un véritable effet d’aubaine pour les employeurs.

Le MEDEF, qui se félicite que « son travail de lobbying ait payé », demande déjà la généralisation de ce type de contrat car :

· il supprime toute protection des salariés contre les licenciements,

· il exonère les entreprises de leurs responsabilités sociales,

· et le travail devient une marchandise comme une autre.

 C’est bien une mesure de déréglementation du droit du travail, une attaque en règle planifiée du CDI et du droit du travail dans son ensemble.

La discrimination à l’encontre des jeunes, l’aggravation de la précarité pour tous les salariés entraîne et impose une réaction.

**************

Mardi 31 janvier, début de l’examen en première lecture du projet CPE par l’Assemblée Nationale. 

L’ensemble des organisations appelle les salariés,  les étudiants et les lycéens sur un  seul mot d’ordre :

RETRAIT DU CPE !


Au niveau Trésor : après la journée d’action du 2 février (+ de 54% de grévistes dans le département), les sections syndicales CGT et FO Trésor des Pyrénées-Atlantiques s’inscrivent dans la poursuite de la mobilisation contre les mauvais coups du gouvernement. Compte tenu de l’importance des enjeux, et bien qu’il n’y ait pas d’appel à un arrêt de travail, les sections FO et CGT invitent le maximum d’agents à rejoindre les cortèges unitaires du 7 février à Pau et Bayonne.  
Rassemblement et Manifestation 





Mardi 7 février 2006





A 10h 30 Place de Verdun, PAU


A 10h 30 Place Ste Ursule, BAYONNE.








